
Ontwikkeling Mexicaanse Griep in Nederland, meting 11 december 2009 (meting 17)

21-08 Man Vrouw <30 30-50 >50

Meer dodelijke slachtoffers 16% 22% 16% 15% 13% 12% 23% 27% 33% 25% 15% 18% 16% 14% 13% 15% 18% 14% 11%

Ongeveer dezelfde gevolgen 74% 70% 75% 79% 81% 84% 71% 67% 63% 70% 80% 78% 79% 84% 85% 82% 81% 83% 86%

Weet niet/geen antwoord 11% 8% 9% 6% 6% 4% 6% 6% 4% 5% 5% 4% 5% 2% 2% 3% 1% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

21-08 Man Vrouw <30 30-50 >50

Nooit 9% 7% 7% 9% 10% 10% 13% 11% 7% 11% 10% 7% 7% 11% 6% 15% 6% 13% 11%

Meer dan 5 jaar geleden 29% 35% 30% 26% 29% 32% 28% 28% 30% 29% 27% 29% 30% 26% 26% 26% 11% 25% 39%

3-5 jaar geleden 19% 14% 17% 21% 17% 19% 18% 15% 18% 17% 16% 14% 20% 14% 22% 8% 9% 14% 18%

1-2 jaar geleden 16% 23% 21% 21% 19% 19% 19% 18% 19% 15% 15% 19% 15% 18% 17% 18% 23% 17% 13%

6-12 maanden geleden 13% 9% 12% 10% 9% 9% 8% 10% 7% 9% 7% 9% 7% 9% 14% 6% 16% 10% 4%

3-6 maanden geleden 3% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3%

Afgelopen 3 maanden 3% 6% 5% 7% 9% 6% 9% 10% 13% 5% 6% 6% 9% 8% 5% 11% 5% 11% 5%

Totaal

24-10 30-10 6-11 13-115-09 19-09 3-10 10-10 17-10 4-12 11-12

Geslacht Leeftijd

q1::De Mexicaanse Griep

heeft zich over de aarde

verspreid. Denkt u dat die

griep meer dodelijke

slachtoffers zal veroorzaken

dan een normale griep of zal

het ongeveer dezelfde

gevolgen hebben als een

normale griep?

20-11 27-11

24-10 30-10 6-11 13-115-09 19-09 3-10 10-10 17-10 4-12 11-12

Geslacht Leeftijd

q3::Wanneer heeft u voor het

laatst griep gehad?

20-11 27-11
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Afgelopen 3 maanden 3% 6% 5% 7% 9% 6% 9% 10% 13% 5% 6% 6% 9% 8% 5% 11% 5% 11% 5%

Afgelopen maand 5% 8% 10% 7% 5% 4% 6% 9% 4% 4%

Weet niet/geen antwoord 6% 5% 5% 5% 5% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 5% 7% 4% 9% 17% 3% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

21-08 Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja, gezin 3% 2% 4% 7% 7% 4% 6% 5% 8% 5% 8% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 7% 3%

Ja, kennissenkring 5% 11% 13% 14% 14% 13% 16% 15% 17% 22% 25% 18% 15% 14% 15% 13% 30% 10% 7%

Ja, werk 4% 5% 12% 13% 12% 13% 14% 17% 20% 23% 24% 21% 15% 16% 19% 14% 7% 23% 14%

Nee 86% 78% 71% 66% 66% 73% 65% 64% 60% 57% 54% 59% 68% 72% 65% 73% 65% 69% 74%

Weet niet/geen antwoord 3% 5% 4% 5% 5% 2% 4% 4% 5% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 4%

Kent iemand met griep 11% 17% 25% 29% 29% 25% 31% 32% 35% 40% 44% 38% 29% 26% 32% 26% 33% 30% 22%

100% 101% 104% 105% 105% 105% 105% 105% 109% 110% 113% 106% 106% 107% 107% 107% 109% 110% 100%

Totaal

Totaal

24-10 30-10 6-11 13-115-09 19-09 3-10 10-10 17-10 4-12 11-12

Geslacht Leeftijd

q4::Zijn er op dit moment

mensen in uw omgeving

(gezin, kennissenkring, werk)

die griep hebben?

20-11 27-11
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Man Vrouw <30 30-50 >50

Heb ik gedaan 13% 24% 25% 25% 25% 26% 24% 8% 14% 55%

Zal ik doen 10% 22% 12% 5% 3% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

Totaal al gedaan/ga doen 10% 22% 25% 29% 28% 26% 26% 27% 24% 9% 15% 55%

Zal ik waarschijnlijk wel gaan doen 13% 11% 13% 7% 5% 4% 2% 4% 1% 4% 2% 2%

Zal ik waarschijnlijk niet gaan doen 14% 16% 14% 16% 13% 11% 9% 12% 6% 16% 8% 5%

Nee, zal ik niet doen 56% 46% 45% 45% 50% 58% 57% 52% 62% 65% 69% 33%

Weet niet/geen antwoord 7% 6% 4% 3% 4% 2% 6% 5% 7% 6% 6% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Wel Niet Wel Aanp. Niet Wel Aanp. Niet Wel Aanp. Niet

Heb ik gedaan 2% 5% 0% 24% 66% 2% 3% 25% 70% 59% 1% 25% 76% 62% 2%

Zal ik zeker gaan doen 19% 56% 6% 5% 9% 4% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1%

Totaal al gedaan/ga doen 21% 60% 6% 29% 75% 6% 3% 26% 71% 59% 3% 26% 76% 62% 3%

Zal ik waarschijnlijk wel gaan doen 12% 15% 11% 7% 2% 9% 0% 4% 2% 4% 6% 2% 1% 0% 3%

Zal ik waarschijnlijk niet gaan doen 17% 8% 20% 16% 1% 24% 7% 11% 3% 15% 18% 9% 2% 2% 12%

Nee, zal ik niet doen 44% 14% 57% 45% 22% 57% 74% 58% 36% 77% 68% 57% 21% 20% 74%

q8::Bent u van plan om zelf

een griepinjectie tegen de

Mexicaanse griep te nemen?

4-12

Geslacht Leeftijd

q6b::Bent u van plan om een

griepinjectie tegen deze griep

te nemen?

Totaal

6-11

Risicogroep

30-10 6-11 13-11 20-11 27-11 11-12

11-12

Risicogroep

20-11

Risicogroep

4-12

Risicogroep
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Weet niet/geen antwoord 6% 2% 7% 3% 0% 4% 16% 2% 0% 2% 4% 6% 0% 17% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Totaal
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